
รายงานการประชุมสภาเทศบาลเมืองทุ่งสง 
สมัยวิสามัญ สมัยที่ 2 ประจ าปี พ.ศ. 2562 
วันที่ 11 มีนาคม 2562 เวลา 09.00 น. 

ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลเมืองทุ่งสง  

ผู้มาประชุม 

ล าดับที ่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

   1. นายวัชระ วสุนธราภิวฒัก์ ประธานสภาเทศบาล วัชระ วสุนธราภิวฒัก์  

   ๒. นายประจิน เนื้อเขียว รองประธานสภาเทศบาล ประจิน เนื้อเขียว  

๓. นายศุภชัย ฤกษ์มงคล สมาชิกสภาเทศบาล ศุภชัย ฤกษ์มงคล  

๔. นายสุวัฒน์ เนาว์รุ่งโรจน ์ สมาชิกสภาเทศบาล สุวัฒน ์ เนาว์รุ่งโรจน ์  

   ๕ นายยงยุทธ สมทอง สมาชิกสภาเทศบาล ยงยุทธ สมทอง  

๖. นายโสภณ โมรา สมาชิกสภาเทศบาล โสภณ โมรา  

๗. นายจรัญ เมืองไทย  สมาชิกสภาเทศบาล จรัญ เมืองไทย   

๘. ด.ต.ไพโรจน์ ภิญโญ สมาชิกสภาเทศบาล ไพโรจน์   ภิญโญ  

๙. นายจิตติ  พรหมเพศ สมาชิกสภาเทศบาล จิตติ   พรหมเพศ  

๑๐. นายนคร  ทองค า สมาชิกสภาเทศบาล นคร  ทองค า  

1๑. นายโชคดี หนูคีรี สมาชิกสภาเทศบาล โชคดี หนูคีรี  

1๒. นายโสภณ  เมืองทรัพย์ สมาชิกสภาเทศบาล โสภณ  เมืองทรัพย์  

1๓. นายปัญญา  จินาวงศ ์ สมาชิกสภาเทศบาล ปัญญา  จินาวงศ ์  

1๔. นายอ านวย  เพ็งจันทร์ สมาชิกสภาเทศบาล อ านวย  เพ็งจันทร์  

15. นายปฏิภาณ เสนะคุณ เลขานุการสภาเทศบาล ปฏิภาณ เสนะคุณ  

ผู้ไม่มาประชุม 

ล าดับที ่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1. นายมนตรี กัลยา สมาชิกสภาเทศบาล   ลา 

2. นายนิติพัฒน์ ชัยวิริยะกิจ สมาชิกสภาเทศบาล   ลา 

3. นายวิชัย  พลายด้วง สมาชิกสภาเทศบาล   ลา 
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ผู้เข้าร่วมประชุม 

ล าดับที ่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1. นายทรงชัย วงษ์วัชรด ารง นายกเทศมนตรี ทรงชัย วงษ์วัชรด ารง  

2. นายสมใจ จิตวิรัตน์นุกูล รองนายกเทศมนตรี สมใจ จิตวิรัตน์นุกูล  

3. นายธนคม เจริญฤทธิ์ รองนายกเทศมนตรี ธนคม เจริญฤทธิ์  

๔. นายสมใจ สมศิร ิ รองนายกเทศมนตรี สมใจ สมศิริ  

๕. นายชาคร ไอยศรย์ ปลัดเทศบาล ชาคร ไอยศรย์  

๖. นางสุนันทา เพชรย้อย หัวหน้าส านักปลัดเทศบาล สุนันทา เพชรย้อย  

๗. นางนพมาศ บุญแก้ว ประธานชุมชนเขาปรีดี นพมาศ บุญแก้ว  

๘. น.ส.ราตร ี ชนะศักดิ์ ผู้อ านวยการกองวิชาการฯ ราตรี ชนะศักดิ์  

๙. นางอารีย์ เจริญฤทธิ์ ผู้อ านวยการกองคลัง อารีย์ เจริญฤทธิ์  

๑๐. นางจตุพร  แก้วเนิน   รก.ผอ.กองการศึกษา จตุพร  แก้วเนิน   

1๑. น.ส.สายใจ บุญคงมาก หัวหน้าฝ่ายปกครอง สายใจ บุญคงมาก  

1๒. นางอารีย์ สุวรรณา พยาบาลวิชาชีพช านาญการ อารีย์ สุวรรณา  

1๓. นางทิพวัลย์ รัตนพันธุ์ รก.ผอ.กองสวัสดิการสังคม ทิพวัลย์ รัตนพันธุ์  

1๔. นางฐาปนี จ านงลักษณ์ นักวิเคราะห์นโยบายและแผนช านาญการ ฐาปนี จ านงลักษณ์  

15. นายกษิดิศ แสงจันทร์ รก.ผอ.กองช่างสุขาภิบาล กษิดิศ แสงจันทร์  

16. น.ส.นัคมน เรืองจรัส รก.หัวหน้าฝ่ายบริหารงานทั่วไป นนัคมน เรืองจรัส  

17. นายประภาส เฉลิมชัยวิวัฒน์ หน.ฝ่ายแผนงานและงบประมาณ ประภาส เฉลิมชัยวิวัฒน์  

เริ่มประชุมเวลา 09.00 น. 

นายปฏิภาณ  เสนะคุณ 
เลขานุการสภาเทศบาล 

ท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล หัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่าน วันนี้เป็นการประชุมสภาเทศบาล สมัยวิสามัญ สมัยที่ 2 ประจ าปี พ.ศ. 2562      
วันที่ 11 มีนาคม 2562 เวลา 09.00 น. ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลเมืองทุ่งสง โดยมีระเบียบ
วาระการประชุม ดังนี้.- 

ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
การประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 – 2564) เพ่ิมเติม/

เปลี่ยนแปลง ฉบับที่ 8/2562 

ระเบียบวาระที่ ๒ รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลเมืองทุ่งสง สมัยสามัญ สมัยแรก 
ประจ าปี พ.ศ.2562 ประชุมเมื่อวันท่ี 25 กุมภาพันธ์ 2562                     

ระเบียบวาระท่ี ๓ ญัตติเรื่อง ขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงสถานที่ก่อสร้าง  

ระเบียบวาระที่ 4 ญัตติเรื่อง ขอความเห็นชอบขอใช้พ้ืนที่เขตป่า เพ่ือปรับปรุงเป็นลานจอดรถ
ส าหรับประชาชนบริเวณวัดเขาปรีดี และโรงเรียนกีฬาเทศบาลเมืองทุ่งสง  
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ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องอ่ืน ๆ  

         ขณะนี้สมาชิกสภาเทศบาลมาครบองค์ประชุมแล้ว กราบเรียนท่านประธานสภาฯ จุดเทียน 
ธูป บูชาพระรัตนตรัย และด าเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุมต่อไป กราบเรียนเชิญ
ครับ 

นายวัชระ  วสุนธราภิวัฒก์ 
ประธานสภาเทศบาล 

ท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล เลขานุการสภาเทศบาล หัวหน้า       
ส่วนราชการ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน วันนี้เป็นการประชุมสภาเทศบาล สมัยวิสามัญ    
สมัยที่ 2 ประจ าปี พ.ศ.2562 
ผมขอเข้าสู่ระเบียบวาระที่ 1 เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 

เรื่องที่ 1 การประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 – 2564) เพ่ิมเติม/เปลี่ยนแปลง       
ฉบับที่ 8/2562  

ด้วยคณะกรรมการสนับสนุนการจัดท าแผนพัฒนาเทศบาลเมืองทุ่งสง ได้จัดท า            
ร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 – 2564) เพ่ิมเติม/เปลี่ยนแปลง ฉบับที่  8/2562                
เสนอคณะกรรมการการพัฒนาเทศบาลเมืองทุ่งสงและที่ประชุมประชาคมเมืองทุ่งสง และผู้บริหาร
เทศบาลเมืองทุ่งสงได้ประกาศ ใช้แผนพัฒนาดังกล่าวแล้ว เมื่อวันที่ 15 พฤษภาคม 2561          
และตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดท าแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
พ.ศ.2548 ข้อ 24 ให้ผู้บริหารท้องถิ่นประกาศใช้แผนพัฒนาที่อนุมัติแล้วและน าไปปฏิบัติรวมทั้ง
แจ้งให้สภาท้องถิ่นทราบ 

ดังนั้น ผู้บริหารจึงได้น าแผนแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 – 2564) เพ่ิมเติม/
เปลี่ยนแปลง ฉบับที่ 8/2562 ที่ได้ประกาศใช้แล้ว มาแจ้งให้สภาท้องถิ่นทราบ ตามระเบียบฯ 
ส าหรับรายละเอียดตามเอกสารที่ได้แจ้งให้สมาชิกทุกท่านไปแล้วนะครับ ผมก็แจ้งเพ่ือทราบนะครับ 

เรื่องท่ี 2 มีสมาชิกสภาเทศบาลลา 3 ท่าน  คือ 
1. นายนิติพัฒน์  ชัยวิริยะกิจ 
2. นายมนตรี  กัลยา 
3. นายวิชัย  พลายด้วง 

เรื่องที่ 3 มีญัตติด่วน เรื่อง ขอความเห็นชอบเพ่ือเข้าร่วมโครงการอนุรักษ์พันธุกรรมพืช             
อันเนื่องมาจากพระราชด าริ สมเด็จพระเทพรัตนราชสุดาฯ สยามบรมราชกุมารี ผมจัดให้อยู่ใน
ระเบียบวาระท่ี 5 

ต่อไปเป็นระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลเมืองทุ่งสง สมัยสามัญ 
สมัยแรก ประจ าปี พ.ศ.๒๕62 ประชุมเมื่อวันที่ 25 กุมภาพันธ์ 2562 ขอเชิญท่านเลขานุการสภาฯ ครับ 

นายปฏิภาณ  เสนะคุณ 
เลขานุการสภาเทศบาล 

รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลเมืองทุ่งสง สมัยสามัญ สมัยแรก ประจ าปี พ.ศ.2562 
ประชุมเมื่อวันที่ 25 กุมภาพันธ์ 2562 มีทั้งหมด 12 ระเบียบวาระ 23 หน้า 
ระเบียบวาระท่ี 1 อยู่ในหน้าที่ 3 
ระเบียบวาระท่ี 2 อยู่ในหน้าที่ 3 – 4   
ระเบียบวาระท่ี 3 อยู่ในหน้าที่ 4 – 6  
ระเบียบวาระท่ี 4 อยู่ในหน้าที่ 6 – 8  
ระเบียบวาระท่ี 5 อยู่ในหน้าที่ 8 – 10  
ระเบียบวาระท่ี 6 อยู่ในหน้าที่ 10 – 12  
ระเบียบวาระท่ี 7 อยู่ในหน้าที่ 12 – 13 
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ระเบียบวาระท่ี 8 อยู่ในหน้าที่ 13 – 16 
ระเบียบวาระท่ี 9 อยู่ในหน้าที่ 16 – 18 
ระเบียบวาระท่ี 10 อยู่ในหน้าที่ 18 – 19 
ระเบียบวาระท่ี 11 อยู่ในหน้าที่ 19 – 21  
และระเบียบวาระท่ี 12 อยู่ในหน้าที่ 21 – 23 

นายวัชระ  วสุนธราภิวัฒก์ 
ประธานสภาเทศบาล 

มีสมาชิกท่านใดจะแก้ไขค าพูดหรือข้อความในรายงานการประชุมนี้บ้าง เชิญนายธนคม เจริญฤทธิ์ 
เชิญครับ 

นายธนคม  เจริญฤทธิ์ 
รองนายกเทศมนตรีเมืองทุ่งสง 

กราบเรียนประธานสภาเทศบาลและสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ กระผมนายธนคม เจริญฤทธิ์ 
รองนายกเทศมนตรีเมืองทุ่งสง เรื่องรับรองรายงานประชุมสภาเทศบาลเมืองทุ่งสง สมัยสามัญ 
สมัยแรก ประจ าปี 2562 ประชุมเมื่อวันที่ 25 กุมภาพันธ์ 2562 ผมขอแก้ไขรายงานการ
ประชุมหน้าที่ 9 บรรทัดที่ 3 ประเภท โครงการจัดซื้อครุภัณฑ์สนามห้องสุขาเคลื่อนที่ส าเร็จรูป 
ขอแก้ไขเปลี่ยนแปลงเป็น ประเภท โครงการจัดซื้อครุภัณฑ์อ่ืน ๆ ห้องสุขาเคลื่อนที่ส าเร็จรูป 
ขอบคุณครับ 

นายวัชระ  วสุนธราภิวัฒก์ 
ประธานสภาเทศบาล 

มีสมาชิกท่านใดจะแก้ไขค าพูดหรือข้อความในรายงานการประชุมนี้อีกบ้าง เชิญครับ 

- ไม่มี   - 

ถ้าไม่มีผมถือว่าที่ประชุมรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยแรก ประจ าปี 
พ.ศ.2562 ประชุมเมื่อวันที่ 25 กุมภาพันธ์ 2562 นะครับ 

มติที่ประชุม รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยแรก ประจ าปี พ.ศ.๒๕62 ประชุม      
เม่ือวันที ่25 กุมภาพันธ์ 2562 

นายวัชระ  วสุนธราภิวัฒก์ 
ประธานสภาเทศบาล 

ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่  ๓ ญัตติ เรื่อง ขออนุมัติแก้ ไขเปลี่ยนแปลงสถานที่ก่อสร้าง            
เชิญคณะผู้บริหารครับ 

นายธนคม  เจริญฤทธิ์ 
รองนายกเทศมนตรีเมืองทุ่งสง 

กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ กระผมนายธนคม เจริญฤทธิ์ รองนายกเทศมนตรี
เมืองทุ่งสง ได้รับมอบหมายจากนายกเทศมนตรีเมืองทุ่งสง ให้เสนอญัตติต่อสภาเทศบาลเมืองทุ่งสง 
เรื่อง ขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงสถานที่ก่อสร้าง ประเภทครุภัณฑ์กีฬา เครื่องออกก าลังกาย   
สแตนเลส ๒ หน้า กลางแจ้ง และประเภทครุภัณฑ์กีฬา เครื่องเล่นสนามกลางแจ้งส าหรับเด็ก      
ตามหลักการและเหตุผล ดังนี้.- 

หลักการ 

ขอเสนอญัตติ ต่อสภาเทศบาลเมืองทุ่งสง เพ่ือขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงสถานที่
ก่อสร้าง ประเภทครุภัณฑ์กีฬา เครื่องออกก าลังกายสแตนเลส ๒ หน้า กลางแจ้ง เป็นเงิน 
๒,๐๐๐,๐๐๐.-บาท (สองล้านบาทถ้วน) และประเภทครุภัณฑ์กีฬา เครื่องเล่นสนามกลางแจ้ง
ส าหรับเด็ก เป็นเงิน ๑,๙๙๙,๐๐๐ บาท (หนึ่งล้านเก้าแสนเก้าหมื่นเก้าพันบาทถ้วน)    

เหตุผล 

ตามที่เทศบาลเมืองทุ่งสงได้ตราเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี  ๒๕๖๒ 
แผนงานเคหะและชุมชน งานสวนสาธารณะ งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์  

๑. ประเภทครุภัณฑ์กีฬา เครื่องออกก าลังกายสแตนเลส ๒ หน้า กลางแจ้ง ส าหรับ
ติดตั้งที่สวนสาธารณะถ้ าตลอด จ านวน ๙ รายการ เป็นเงิน ๒,๐๐๐,๐๐๐.-บาท (สองล้านบาทถ้วน)  
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๒. ประเภทครุภัณฑ์กีฬา เครื่องเล่นสนามกลางแจ้งส าหรับเด็ก ส าหรับติดตั้งที่
สวนสาธารณะ สวนหลวง ร.๙ จ านวน ๗ รายการ เป็นเงิน ๑,๙๙๙,๐๐๐ บาท (หนึ่งล้านเก้า
แสนเก้าหมื่นเก้าพันบาทถ้วน) นั้น 

จากการตรวจสอบเทศบัญญัติงบประมาณงบรายจ่ายประจ าปี  ๒๕๖๒ ครุภัณฑ์กีฬา 
เครื่องออกก าลังกายสแตนเลส ๒ หน้า และครุภัณฑ์กีฬา เครื่องเล่นสนามกลางแจ้งส าหรับเด็ก 
มีก าหนดสถานที่ในการติดตั้งสลับกัน ซึ่งผิดวัตถุประสงค์ในการใช้งาน ดังนั้น จึงจ าเป็นต้องมีการ
ปรับเปลี่ยนสถานที่ติดตั้งให้เหมาะสมกับสถานที่ใช้งาน โดยเปลี่ยนแปลงสถานที่ติดตั้ง ดังนี้ 

1. ประเภทครุภัณฑ์กีฬา เครื่องออกก าลังกายสแตนเลส ๒ หน้า กลางแจ้ง 
ข้อความเดิม  
เครื่องออกก าลังกายกายสแตนเลส ๒ หน้ากลางแจ้ง    จ านวน  ๒,๐๐๐,๐๐๐.-บาท 
เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องออกก าลังกายสแตนเลส ๒ หน้า กลางแจ้ง ส าหรับติดตั้งที่

สวนสาธารณะถ้ าตลอด จ านวน ๙ รายการ  
ข้อความใหม่ 
เครื่องออกก าลังกายกายสแตนเลส ๒ หน้ากลางแจ้ง  จ านวน   ๒,๐๐๐,๐๐๐.-บาท 
เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องออกก าลังกายสแตนเลส ๒ หน้า กลางแจ้ง ส าหรับติดตั้งที่

ส าหรับติดตั้งท่ีสวนสาธารณะ สวนหลวง ร.๙ จ านวน ๙ รายการ 

๒. ประเภทครุภัณฑ์กีฬา เครื่องเล่นสนามกลางแจ้งส าหรับเด็ก  
ข้อความเดิม 
เครื่องเล่นสนามกลางแจ้งส าหรับเด็ก  จ านวน  ๑,๙๙๙,๐๐๐.- บาท 
เ พ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องเล่นสนามกลางแจ้งส าหรับเด็ก ส าหรับติดตั้ งที่

สวนสาธารณะสวนหลวง ร.๙ จ านวน ๗ รายการ 
ข้อความใหม่ 
เครื่องเล่นสนามกลางแจ้งส าหรับเด็ก  จ านวน  ๑,๙๙๙,๐๐๐.- บาท 
เ พ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องเล่นสนามกลางแจ้งส าหรับเด็ก ส าหรับติดตั้ งที่

สวนสาธารณะถ้ าตลอด จ านวน ๗ รายการ 

ทั้งนี้ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๑ ข้อ ๒๙ ระบุว่า “การแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายใน
หมวดค่ าครุภัณฑ์  ที่ ดิ น  และสิ่ งก่อสร้ าง  ที่ท า ให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ ยน                
หรือ เปลี่ยนแปลงสถานที่ก่อสร้าง ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น” ดังนั้น จึงขอเสนอ
ญัตติต่อสภาเทศบาลเมืองทุ่งสง เพ่ือขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงสถานที่ก่อสร้าง ประเภท
ครุภัณฑ์กีฬา เครื่องออกก าลังกายสแตนเลส ๒ หน้า กลางแจ้ง ส าหรับติดตั้งที่ส าหรับติดตั้งที่
สวนสาธารณะ สวนหลวง ร.๙  และประเภทครุภัณฑ์กีฬา เครื่องเล่นสนามกลางแจ้งส าหรับเด็ก 
ส าหรับติดตั้งที่สวนสาธารณะถ้ าตลอด ขอได้โปรดน าเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลเมืองทุ่งสงเพ่ือ
พิจารณาต่อไป ขอแสดงความนับถือ ลงชื่อ นายทรงชัย วงษ์วัชรด ารง นายกเทศมนตรีเมืองทุ่งสง 

นายวัชระ  วสุนธราภิวัฒก์ 
ประธานสภาเทศบาล 

มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายในญัตตินี้บ้าง เชิญคุณปัญญา จินาวงศ ์เชิญครับ 

นายปัญญา  จินาวงศ์ 
สมาชิกสภาเทศบาล 

กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ กระผมนายปัญญา จินาวงศ์ สมาชิกสภาเทศบาล
เมืองทุ่งสง เขต 3 เรื่องขอเสนอญัตติขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงสถานที่ก่อสร้างเครื่องออก
ก าลังกายสแตนเลส 2 หน้ากลางแจ้งและประเภทครุภัณฑ์กีฬาเครื่องเล่นสนามกลางแจ้ง 



6 
 

ส าหรับเด็ก ตามหลักการและเหตุผลครับ  อยากจะเรียนถามท่านประธานเสนอความคิดเห็น
ผ่านไปยังฝ่ายบริหาร เรื่องที่จะเสนอญัตติเข้าสภาเรื่องเปลี่ยนแปลงสถานที่ ผมไม่ว่า แต่เราต้อง
บอกหรือเปลี่ยนข้อความใหม่เป็นอย่างนี้ ต้องบอกมาด้วยในรายละเอียดในการขอเสนอญัตติเพ่ือ
สมาชิกสภาได้พิจารณา อาทิเช่น เครื่องออกก าลังกายสแตนเลส 2 หน้ากลางแจ้ง จ านวน 
2,000,000 บาท มีอะไรบ้าง อุปกรณ์มีอะไรบ้าง 9 อย่างที่สวนหลวง ร.9 ต้องเอารายละเอียด
มาให้สมาชิกได้พิจารณา หรืออะไรบ้างที่มีรายละเอียด แล้วก็อีก 1 แห่งที่ส วนสาธารณะ         
ถ้ าตลอด จ านวน 1,999,000 บาท ก็ไม่มีรายะเอียดมา ผมทราบดีว่ารายละเอียดอยู่ใน
งบประมาณ แต่เราลืมเพราะหลายเดือนแล้ว เวลามาเสนอญัตติอย่างนี้ แต่เปลี่ยนแปลงสถานที่
ต้องมีรายละเอียดมาด้วย อีกอย่างอยากเรียนถามท่านประธานสภาเทศบาล ที่สวนหลวง ร.9 จะ
ไปติดตั้งตรงไหนในสวนหลวงหรือข้างนอกบริเวณสวนหลวง ถ้าติดตั้งในสวนหลวงผมก็ไม่ทราบ
ว่าติดตั้งได้หรือไม่ ผมก็ไม่ทราบผมอยากทราบเรื่องนี้ และอีกเรื่องจัดซื้อเครื่องออกก าลังกายชุด
นี้แล้ว ผมฝากที่ศูนย์สุขภาพด้วยครับ ประชาชนฝากมาศูนย์สุขภาพของเทศบาลเมืองทุ่งสง 
เครื่องออกก าลังกายช ารุดเสียหายเยอะ อยากให้จัดตั้งงบประมาณซื้อใหม่ เพ่ือใช้งานได้ เช่น 
ทางเดินลู่วิ่ง เสียหายหลายอย่าง ผมเข้าไปดูแล้ว อยากฝากตรงนี้หรือโอนงบตรงไหนมาก็ได้ครับ 
อยากฝากตรงนี้ครับ ขอบคุณครับท่านประธานสภาเทศบาล 

นายวัชระ  วสุนธราภิวัฒก์ 
ประธานสภาเทศบาล 

เชิญคณะผู้บริหารชี้แจงครับ 

นายทรงชัย  วงษ์วัชรด ารง 
นายกเทศมนตรีเมืองทุ่งสง 

กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลและสมาชิกสภาเทศบาลที่ เคารพ ผมขอเรียนว่า
รายละเอียดทั้งหมดต้องแยกเป็น 2 ประเด็น ที่เรายื่นญัตติเพ่ือขอเปลี่ยนแปลงสถานที่สลับกัน
ระหว่างถ้ าตลอดกับสวนหลวง ร.9 นี่คือ ประเด็นที่ 1 ส่วนรายละเอียดเป็นงบประมาณที่ทาง
สมาชิกสภาเห็นชอบไปแล้ว แต่สมาชิกให้ไปดูรายละเอียดได้หลังจากประชุมสภานะครับ ผมคิด
ว่าตรงนั้นจะได้ชัดเจนในเรื่องข้อสงสัยทั้งหมด ขอบคุณครับ 

นายวัชระ  วสุนธราภิวัฒก์ 
ประธานสภาเทศบาล 

มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายเพ่ิมเติมอีกครับ เชิญคุณปัญญา จินาวงศ ์เชิญครับ 

นายปัญญา  จินาวงศ์ 
สมาชิกสภาเทศบาล 

กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ กระผมนายปัญญา จินาวงศ์ สมาชิกสภาเทศบาล
เมืองทุ่งสง เขต 3 ท่านผู้บริหารยังไม่ได้ตอบเรื่องการติดตั้งในสนามสวนหลวง ร.9 ครับ 

นายวัชระ  วสุนธราภิวัฒก์ 
ประธานสภาเทศบาล 

เชิญคณะผู้บริหารชี้แจงครับ 

นายทรงชัย  วงษ์วัชรด ารง 
นายกเทศมนตรีเมืองทุ่งสง 

กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลและสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ ได้แจ้งแล้วนะครับว่าเป็น
การย้ายสถานที่จากถ้ าตลอดมายังสวนหลวง ร.9 และติดตั้งภายในเพราะเป็นความต้องการของ
พ่ีน้องประชาชนที่มาเดินออกก าลังกายรอบ ๆ สวนหลวง ร.9 ดังนั้น รายละเอียดที่ผมแจ้งแล้ว
ว่าให้ไปดูในผังที่กองช่าง เพ่ือที่จะเกิดความเข้าใจร่วมกัน ขอบคุณครับ 

นายวัชระ  วสุนธราภิวัฒก์ 
ประธานสภาเทศบาล 

มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายเพ่ิมเติมอีกครับ เชิญครับ 

- ไม่มี    - 

ถ้าไม่มี ผมขอมติที่ประชุมนะครับ สมาชิกท่านใดอนุมัติให้แก้ไขเปลี่ยนแปลงสถานที่ก่อสร้าง 
กรุณายกมือครับ 

นายปฏิภาณ  เสนะคุณ 
เลขานุการสภาเทศบาล 

อนุมัติ 13 เสียง  
(ไม่รวมประธานสภาเทศบาลและเลขานุการสภาเทศบาล) 
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มติที่ประชุม อนุมัติให้แก้ไขเปลี่ยนแปลงสถานที่ก่อสร้าง 

นายวัชระ  วสุนธราภิวัฒก์ 
ประธานสภาเทศบาล 

ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 4 ญัตติเรื่อง ขอความเห็นชอบขอใช้พ้ืนที่เขตป่า เพ่ือปรับปรุงเป็น    
ลานจอดรถส าหรับประชาชนบริเวณวัดเขาปรีดี และโรงเรียนกีฬาเทศบาลเมืองทุ่งสง เชิญคณะ
ผู้บริหารครับ 

นายสมใจ  สมศิริ 
รองนายกเทศมนตรีเมืองทุ่งสง 

กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ กระผมนายสมใจ สมศิริ รองนายกเทศมนตรีเมือง
ทุ่งสง ได้รับมอบหมายจากนายกเทศมนตรีเมืองทุ่งสง ให้เสนอญัตติต่อสภาเทศบาลเมืองทุ่งสง 
เรื่อง ขอความเห็นชอบขอใช้พ้ืนที่เขตป่าเพ่ือปรับปรุงเป็นลานจอดรถส าหรับประชาชนบริเวณ      
วัดเขาปรีดี และโรงเรียนกีฬาเทศบาลเมืองทุ่งสง ตามหลักการและเหตุผล ดังนี้ 

หลักการ 

ขอความเห็นชอบขอใช้พ้ืนที่เขตป่าเพ่ือปรับปรุงเป็นลานจอดรถส าหรับบริการประชาชน    
ที่เข้ามาท ากิจกรรมบริเวณวัดเขาปรีดี และโรงเรียนกีฬาเทศบาลเมืองทุ่งสง 

เหตุผล 

เนื่องจากมีประชาชนจ านวนมากเข้ามาท ากิจกรรมภายในวัดเขาปรีดี และโรงเรียนกีฬา
เทศบาลเมืองทุ่งสง ทั้งนี้ เทศบาลเมืองทุ่งสง เล็งเห็นว่าบริเวณหลังวัดเขาปรีดีเชื่อมต่อกับโรงเรียน
กีฬาเทศบาลเมืองทุ่งสง ซึ่งเป็นพ้ืนที่เขตป่า สามารถปรับปรุงเป็นลานจอดรถส าหรับประชาชนที่มา
ใช้บริการได้ วัตถุประสงค์เพ่ือจัดระเบียบรถ ในบริเวณดังกล่าวและเพ่ืออ านวยความสะดวกแก่
ประชาชนที่มาท ากิจกรรมบริเวณวัดเขาปรีดี และติดต่อราชการกับโรงเรียนกีฬาเทศบาลเมืองทุ่งสง 

จากเหตุผลและรายละเอียดดังกล่าวข้างต้น เทศบาลเมืองทุ่งสง จึงขอเสนอญัตติต่อสภา
เทศบาลเมืองทุ่งสง เพ่ือขอรับความเห็นชอบขอใช้พ้ืนที่เขตป่า เพ่ือปรับปรุงเป็นลานจอดรถส าหรับ
ประชาชนบริเวณวัดเขาปรีดี และโรงเรียนกีฬาเทศบาลเมืองทุ่งสง ขอได้โปรดน าเสนอต่อที่ประชุม
สภาเทศบาลเมืองทุ่งสง เพ่ือพิจารณาต่อไป ขอแสดงความนับถือ ลงชื่อ นายทรงชัย วงษ์วัชรด ารง 
นายกเทศมนตรีเมืองทุ่งสง 

นายวัชระ  วสุนธราภิวัฒก์ 
ประธานสภาเทศบาล 

มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายในญัตตินี้บ้าง เชิญคุณประจิน เนื้อเขียว เชิญครับ 

นายประจิน  เนื้อเขียว 
สมาชิกสภาเทศบาล 

กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ กระผมนายประจิน เนื้อเขียว สมาชิกสภาเทศบาล
เมืองทุ่งสง เรื่องขอเสนอญัตติขอความเห็นชอบขอใช้พ้ืนที่เขตป่า เพ่ือปรับปรุงเป็นลานจอดรถ
ส าหรับประชาชนบริเวณวัดเขาปรีดีและโรงเรียนกีฬาเทศบาลเมืองทุ่งสง ท่านประธานสภา
เทศบาลที่เคารพครับ ตรงนี้ผมอยากทราบว่าพ้ืนที่เขตป่าจดตรงไหน สิ้นสุดตรงไหน ขอกราบ
เรียนถามครับ 

นายวัชระ  วสุนธราภิวัฒก์ 
ประธานสภาเทศบาล 

เชิญคณะผู้บริหารชี้แจงครับ 

นายทรงชัย  วงษ์วัชรด ารง 
นายกเทศมนตรีเมืองทุ่งสง 

กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลและสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ ขอเรียนนะครับว่าเป็น
พ้ืนที่ที่เราแบ่งออกจากโฉนดที่ทางโรงเรียนกีฬาได้จัดซื้อ ท่านจะเห็นนะครับว่าเป็นบริเวณติดกัน
ระหว่างศาลาพักศพและสุดเขตของโรงเรียนกีฬา เป็นรัศมีภูเขาทั้งหมดนะครับ พ้ืนที่ ตรงนั้นที่
ปลูกสวนปาล์มอยู่ตรงนั้นเป็นรัศมีภูเขาที่จะมองเห็นได้ชัดเจน สาเหตุที่เราด าเนินการในส่วนนี้ 
เพราะว่าเนื่องจากทางคณะกรรมการวัด ทางชุมชนได้มีการประชุมร่วมกันและมอบหมายให้ทาง
เทศบาลด าเนินการเรื่องนี้หลังจากท่ีเข้าคณะกรรมการจังหวัด ได้ชี้แล้วว่า บริเวณส่วนนี้เป็นพ้ืนที่
สาธารณะ ในข้อเท็จจริงทางเทศบาลได้ด าเนินการในส่วนหนึ่งผ่านไปยังอัยการที่จะด าเนินการ
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เข้าสู่กระบวนการศาล ผมคิดว่ากระบวนการอย่างนี้เราก็เดินไปหนึ่งทาง แต่จะต้องใช้เวลาถึง 
10 ปีก็ได้ ผมยกตัวอย่างเช่น พ้ืนที่ของอัยการจังหวัดทุ่งสง ซึ่งอยู่ติดกับ ต.ช.ด.42 ท่านจะเห็น
ไม่ครับว่ากว่าจะเรียบร้อยต้องใช้เวลาเกือบ 10 ปี เช่นเดียวกันผมคิดว่าตรงนี้ก็เป็นช่วงหนึ่ง
เหมือนกัน แต่หลังจากที่เราได้ปรึกษากับทางป่าไม้ ผมได้เห็นเป็นช่องทางหนึ่งที่จะใช้พ้ืนที่จาก
ป่าไม้โดยตรงคิดว่าน่าจะเร็วกว่า จึงได้เสนอผ่านมายังสภาเพ่ือให้ความเห็นชอบว่าพ้ืนที่จังหวัดได้
ชี้แล้วว่า ตรงนี้เป็นที่ส่าธารณะเราก็เลยใช้ช่องทางนี้ เพ่ือขอใช้จากป่าไม้ ขอบคุณครับ 

นายวัชระ  วสุนธราภิวัฒก์ 
ประธานสภาเทศบาล 

มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายในญัตตินี้บ้าง เชิญคุณประจิน เนื้อเขียว เชิญครับ 

นายประจิน  เนื้อเขียว 
สมาชิกสภาเทศบาล 

กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ กระผมนายประจิน เนื้อเขียว สมาชิกสภาเทศบาล
เมืองทุ่งสง ตามที่คณะผู้บริหารชี้แจงมา ผมเข้าใจแล้ว เอกชนไปถมในป่าปาล์มท าเป็นสระน้ า
ทางด้านทิศตะวันตกที่ไปติดกับกุฎพระ ยกเป็นสระน้ าขนาดใหญ่ท าทางเข้า ผมไม่ทราบว่าถ้าเรา
ไปท าโดยเอาพ้ืนที่ตรงนั้นจะมีปัญหาทางด้านกฎหมายหรือไม่ ขอบคุณครับ 

นายวัชระ  วสุนธราภิวัฒก์ 
ประธานสภาเทศบาล 

เชิญคณะผู้บริหารชี้แจงครับ 

นายทรงชัย  วงษ์วัชรด ารง 
นายกเทศมนตรีเมืองทุ่งสง 

กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลและสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ พ้ืนที่ที่เอกชนเข้าไป
ด าเนินการนั้น เป็นพ้ืนที่ที่ออกโฉนดแล้ว ซื้อต่อมาจากที่ออกโฉนดแล้ว เราไม่ได้เกี่ยวข้องกับ
ส่วนที่เป็นโฉนด แต่เราจะใช้พื้นที่เป็นสาธารณะตามมติที่จังหวัดเห็นชอบ ขอบคุณครับ 

นายวัชระ  วสุนธราภิวัฒก์ 
ประธานสภาเทศบาล 

มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายในญัตตินี้บ้าง เชิญคุณประจิน เนื้อเขียว เชิญครับ 

นายประจิน  เนื้อเขียว 
สมาชิกสภาเทศบาล 

กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ กระผมนายประจิน เนื้อเขียว สมาชิกสภาเทศบาล
เมืองทุ่งสง ผมขอเรียนต่อประธานสภาเทศบาลผ่านไปยังคณะผู้บริหารว่า คือ พ้ืนที่ป่าสวนปาล์ม
ตรงนั้น มันติดเป็นพ้ืนที่เดียวกันทั้งหมด ผมไม่เข้าใจว่าแบ่งเขตแล้ว มันจะอยู่ตรงไหน ทางที่
เทศบาลซื้อสถานที่โรงเรียนจากเดิมผมพอจะเข้าใจตรงนั้น มันเสี้ยวอยู่ตัดส่วนอยู่มาชนกับ
ทางเข้าออกวัดเขาปรีดี ผมไม่เข้าใจว่าเอกชนเข้ามาแค่ไหน ขอบคุณครับ 

นายวัชระ  วสุนธราภิวัฒก์ 
ประธานสภาเทศบาล 

เชิญคณะผู้บริหารชี้แจงครับ 

นายทรงชัย  วงษ์วัชรด ารง 
นายกเทศมนตรีเมืองทุ่งสง 

กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลและสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ ขอให้ไปดูรายละเอียด    
ผังที่กองช่างจะดีกว่า ผมคิดว่าจะได้อธิบายได้ชัดเจน ขอบคุณครับ 

นายวัชระ  วสุนธราภิวัฒก์ 
ประธานสภาเทศบาล 

มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายเพ่ิมเติมอีกครับ เชิญครับ 

- ไม่มี    - 

ถ้าไม่มี ผมขอมติที่ประชุมนะครับ สมาชิกท่านใดเห็นชอบขอใช้พ้ืนที่เขตป่า เพ่ือปรับปรุงเป็น    
ลานจอดรถส าหรับประชาชนบริเวณวัดเขาปรีดี และโรงเรียนกีฬาเทศบาลเมืองทุ่งสง กรุณา     
ยกมือครับ 

นายปฏิภาณ  เสนะคุณ 
เลขานุการสภาเทศบาล 

อนุมัติ 13 เสียง  
(ไม่รวมประธานสภาเทศบาลและเลขานุการสภาเทศบาล) 

มติที่ประชุม เห็นชอบขอใช้พื้นที่เขตป่า เพื่อปรับปรุงเป็นลานจอดรถส าหรับประชาชนบริเวณวัดเขาปรีดี 
และโรงเรียนกีฬาเทศบาลเมืองทุ่งสง 
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นายวัชระ  วสุนธราภิวัฒก์ 
ประธานสภาเทศบาล 

ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 5 ญัตติด่วน เรื่อง ขอความเห็นชอบเพ่ือเข้าร่วมโครงการอนุรักษ์
พันธุกรรมพืชอันเนื่องมาจากพระราชด าริ สมเด็จพระเทพรัตนราชสุดาฯ สยามบรมราชกุมารี 
เชิญคณะผู้บริหารครับ 

นายธนคม  เจริญฤทธิ์ 
รองนายกเทศมนตรีเมืองทุ่งสง 

กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ กระผมนายธนคม เจริญฤทธิ์ รองนายกเทศมนตรี
เมืองทุ่งสง ได้รับมอบหมายจากนายกเทศมนตรีเมืองทุ่งสง ให้เสนอญัตติต่อสภาเทศบาลเมืองทุ่งสง 
เรื่อง ขอความเห็นชอบเพ่ือเข้าร่วมโครงการอนุรักษ์พันธุกรรมพืชอันเนื่องมาจากพระราชด าริ 
สมเด็จพระเทพรัตนราชสุดาฯ สยามบรมราชกุมารี ตามหลักการและเหตุผล ดังนี้ 

หลักการ 

ขอความเห็นชอบเพื่อเข้าร่วมโครงการอนุรักษ์พันธุกรรมพืชอันเนื่องมาจากพระราชด าริ 
สมเด็จพระเทพรัตนราชสุดาฯ สยามบรมราชกุมารี 

เหตุผล 

เนื่องด้วยจังหวัดนครศรีธรรมราชได้รับสนองพระราชด าริโครงการอนุรักษ์พันธุกรรมพืช
อันเนื่องมาจากพระราชด าริ สมเด็จพระเทพรัตนราชสุดาฯ สยามบรมราชกุมารี (อพ.สธ.) ได้แจ้ง
แนวทางการด าเนินการ ให้กับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทราบ พร้อมทั้งสร้างความเข้าใจให้
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้ตระหนักถึงความส าคัญในการที่จักได้รักษาสมบัติของแผ่นดินให้
ลูกหลานได้ใช้ประโยชน์ในภายหน้าด้วยการด าเนินการส ารวจและจัดท าฐานข้อมูลทรัพยากร
ท้องถิ่น ทั้งทางด้านกายภาพ ชีวภาพ วัฒนธรรมและภูมิปัญญาขึ้นทะเบียนรักษาไว้ให้เป็นมรดก
ของชาติต่อไป และขอให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เทศบาลเมืองทุ่งสงเข้าร่วมโครงการ นั้น 

เทศบาลเมืองทุ่ งสง ได้จัดประชุมโครงการอนุรักษ์พันธุกรรมพืชอันเนื่องมาจาก
พระราชด าริสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดาฯ สยามบรมราชกุมารี (อพ.สธ.) โดยเชิญประธานชุมชน
ทุกชนชน อสม. และหัวหน้าส่วนราชการ ในเขตเทศบาลเมืองทุ่งสง ในวันพฤหัสบดีที่ 7 มีนาคม 
2562 มติที่ประชุม ประชาชนเห็นชอบ การเข้าร่วมโครงการดังกล่าว ทั้งนี้ การสมัครเข้าร่วม
โครงการดังกล่าว ต้องผ่านการเห็นชอบเข้าร่วมโครงการจากสภาเทศบาลเมืองทุ่งสง 

จากเหตุผลและรายละเอียดดังกล่าวข้างต้น เทศบาลเมืองทุ่งสง จึงขอเสนอญัตติต่อสภา
เทศบาลเมืองทุ่งสง ขอรับความเห็นชอบ การเข้าร่วมโครงการอนุรักษ์พันธุกรรมพืชอันเนื่องมาจาก
พระราชด าริ สมเด็จพระเทพรัตนราชสุดาฯ สยามบรมราชกุมารี เพ่ือเป็นหลักฐานสมัครเข้าร่วม
โครงการ ดังกล่าว  ขอได้โปรดน ำเสนอต่อที่ประชุมสภำเทศบำลเมืองทุ่งสง เพ่ือพิจำรณำต่อไป     
ขอแสดงความนับถือ ลงชื่อ นายทรงชัย วงษ์วัชรด ารง นายกเทศมนตรีเมืองทุ่งสง 

นายวัชระ  วสุนธราภิวัฒก์ 
ประธานสภาเทศบาล 

มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายในญัตตินี้บ้างเชิญครับ 

- ไม่มี    - 

ถ้าไม่มี ผมขอมติที่ประชุมนะครับ สมาชิกท่านใดเห็นชอบเพ่ือเข้าร่วมโครงการอนุรักษ์พันธุกรรม
พืชอันเนื่องมาจากพระราชด าริ สมเด็จพระเทพรัตนราชสุดาฯ สยามบรมราชกุมารี กรุณายกมือครับ 

นายปฏิภาณ  เสนะคุณ 
เลขานุการสภาเทศบาล 

อนุมัติ 13 เสียง  
(ไม่รวมประธานสภาเทศบาลและเลขานุการสภาเทศบาล) 

นายวัชระ  วสุนธราภิวัฒก์ 
ประธานสภาเทศบาล 

ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่  6 เรื่ องอ่ืน ๆ ขอต้อนรับ นางนพมาศ บุญแก้ว ประธาน
คณะกรรมการองค์การบริหารส่วนชุมชนเขาปรีดีครับ สมาชิกท่านใด มีข้อซักถาม หรือมีเรื่อง    
จะปรึกษาคณะผู้บริหารเชิญครับ เชิญคุณปัญญา จินาวงศ์ เชิญครับ 
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นายปัญญา  จินาวงศ์ 
สมาชิกสภาเทศบาล 

กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ กระผมนายปัญญา จินาวงศ์ สมาชิกสภาเทศบาล
เมืองทุ่งสง เขต 3 ซึ่งเป็นงานหน้าที่บทบาทของสมาชิกสภาเทศบาลในเรื่องปัญหาต่าง  ๆ           
ที่จะน ามาฝากให้ฝ่ายผู้บริหารได้รับทราบและด าเนินการ 

1  เรื่องที่ได้ด าเนินการไปแล้วต่อสภาแห่งนี้ ฝ่ายบริหารได้ด าเนินการไปถึงไหนเราก็ไม่รู้
ต้องเรียนถามตรวจสอบเพ่ือให้ได้ทราบเพ่ือไปบอกประชาชนได้โครงการขออนุมัติจ่ายขาดเงิน
สะสมโครงการปรับปรุงผิวจราจรแอสฟัลติกส์คอนกรีตถนนพัฒนาการตลอดสาย ใช้งบประมาณ 
2,505,400 บาท อยากเรียนถามท่านประธานสภาผ่านไปยังฝ่ายบริหารได้ด าเนินการไปถึงไหน
แล้วประชาชนสอบถามมาเพราะว่ามันช ารุดที่หน้าโรงเรียนกาญจนศึกษาเป็นหลุมเป็นบ่อ      
เวลาน้ าท่วมจะล้นขึ้นมาให้ช่วยแก้ปัญหาตรงนั้นด้วย ด าเนินการไปถึงไหนแล้วและอีกโครงการ
คือโครงการแก้ปัญหาจราจรถนนหน้าซ าปอกงในเขตรถไฟ ไปออกวัดท่าแพ (โรงเรียนมัธยม     
วัดท่าแพ) ที่ไปติดภูเขาอันนี้ก็นานแล้วครับไม่ทราบว่าด าเนินการไปถึงไหนแล้ว จะได้หรือไม่
ภูเขาท่ีไปด าเนินการกับป่าไม้ ขอบคุณครับ 

นายวัชระ  วสุนธราภิวัฒก์ 
ประธานสภาเทศบาล 

เชิญคณะผู้บริหารชี้แจงครับ 

นายทรงชัย  วงษ์วัชรด ารง 
นายกเทศมนตรีเมืองทุ่งสง 

กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลและสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ ถนนพัฒนาการได้ผู้
รับจ้างเรียบร้อยแล้วคิดว่าน่าจะภายในเดือนนี้จะได้ด าเนินการ ขอเรียนให้สมาชิกทราบ         
ถนนเลียบรางรถไฟ ตั้งแต่หน้าซ าปอกง จนถึงโรงเรียนท่าแพ ผมติดตามอยู่แต่ยังไม่ได้ค าตอบนะ
ครับ เพราะว่าจากป่าไม้และการรถไฟยังไม่ได้ให้ค าตอบกลับมาที่ป่าไม้ จะติดตามให้อีกครั้งครับ 
ขอบคุณครับ 

นายวัชระ  วสุนธราภิวัฒก์ 
ประธานสภาเทศบาล 

มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามอีกบ้างเชิญคุณปฏิภาณ เสนะคุณ เชิญครับ 

นายปฎิภาณ  เสนะคุณ 
รองประธานสภาเทศบาล 

กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลและสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ กระผมนายปฏิภาณ 
เสนะคุณ สมาชิกสภาเทศบาลเมืองทุ่งสง ผมขอเสริมถนน เลียบรางรถไฟ ชาวบ้านบอกว่าที่
ท าทางไว้น่าจะมีท่อลอดเพ่ือให้น้ าระบายป้องกันน้ าท่วมทะลักเข้ามาในหมู่บ้านพัฒนา ถ้ามีท่อ
จะได้ระบายน้ าได้ดี เมื่อก่อนที่ไม่ได้ท าถนนตรงนี้ น้ าจะไหลได้ดีมีปริมาณน้อยกว่า  อีกเรื่องวัน
ก่อนเส้นทุ่งสง-นครศรีฯ ได้ท าการลาดยางเส้นหน้ากองทุนฯ เหลืออยู่ตรงฝั่งตรงข้ามบ้านหมอ
ล้วนจะมีปากท่อบ าบัดน้ าเสียอยู่ 3 อัน ไม่ได้ลาดยางกลบเวลารถวิ่งสัญจรจะล าบากมากจะเป็น
ระดับไม่เท่ากัน ขาดอยู่นิดเดียวประมาณ 3 ท่อ ขอบคุณครับ 

นายวัชระ  วสุนธราภิวัฒก์ 
ประธานสภาเทศบาล 

เชิญคณะผู้บริหารชี้แจงครับ 

นายทรงชัย  วงษ์วัชรด ารง 
นายกเทศมนตรีเมืองทุ่งสง 

กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลและสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ รับไปด าเนินการให้ครับ 

นายวัชระ  วสุนธราภิวัฒก์ 
ประธานสภาเทศบาล 

มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามอีกบ้างเชิญดาบต ารวจไพโรจน์ ภิญโญ เชิญครับ 

ดาบต ารวจไพโรจน์  ภิญโญ 
สมาชิกสภาเทศบาล 

กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลและสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ กระผมดาบต ารวจ
ไพโรจน์ ภิญโญ สมาชิกสภาเทศบาลเมืองทุ่งสง ผมเห็นในหนังสือโทรสารของกองอ านวยการ
บรรเทาสาธารณภัยจังหวัดนครศรีธรรมราช ความเร่งด่วนที่สุดถึงนายอ าเภอทุกอ าเภอผู้
รับทราบก็คือ นายกเทศมนตรีเมืองนครศรีธรรมราช นายกเทศมนตรีเทศบาลเมืองปากพนัง 
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นายกเทศมนตรีเมืองทุ่งสง และนายกเทศมนตรีเมืองปากพูน เกี่ยวกับเรื่องสถานการณ์ระเบิด
แสวงเครื่องที่เขตพ้ืนที่จังหวัดพัทลุง ในรายละเอียดของหนังสือให้ทางนายกเทศมนตรีแต่ละเมือง
ดูแลในพ้ืนที่ที่เป็นจุดล่อแหลม กลัวว่าจะเกิดเหตุ เพราะเหตุที่เกิดต่อเนื่องกับเขตจังหวัด
นครศรีธรรมราชก็อยากจะทราบว่า ทางผู้บริหารได้ด าเนินการในเรื่องนี้แค่ไหน เพียงไร อยาก
ทราบครับ ขอบคุณครับ 

นายวัชระ  วสุนธราภิวัฒก์ 
ประธานสภาเทศบาล 

เชิญคณะผู้บริหารชี้แจงครับ 

นายทรงชัย  วงษ์วัชรด ารง 
นายกเทศมนตรีเมืองทุ่งสง 

กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลและสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ หนังสือด่วนผมได้รับเมื่อ
วานก็สั่งการเมื่อวาน ทุกหน่วยที่อยู่ในสังกัดของเทศบาล เฝ้าระวังตลอด ขอความร่วมมือและ
แจ้งมายังสมาชิกสภา ในเขตพ้ืนที่ที่เราอยู่ช่วยกระจายข่าว เป็นตาสัปปะรดด้วยและรายงานด่วน
กลับมา เพื่อที่จะได้แก้ปัญหาในเรื่องความปลอดภัย โดยเฉพาะการวางระเบิดที่เกิดขึ้นกับจังหวัด
พัทลุงไม่อยากให้เกิดในอ าเภอทุ่งสงของเรา เขตเมืองในพ้ืนที่เมื่อวานได้สั่งเฝ้าระวังตลอด 24 
ชั่วโมง ทางบรรเทาสาธารณภัยก็มีการลาดตระเวนและวงจรปิดก็เช่นเดียวกันให้เฝ้าระวัง สังเกต
สิ่งที่ผิดปกติ ให้รีบรายงานด าเนินการตั้งแต่เมื่อวานก่อนตอนเย็นแล้ว ขอบคุณครับ 

นายวัชระ  วสุนธราภิวัฒก์ 
ประธานสภาเทศบาล 

ท่านนายกเทศมนตรีรับทราบแล้วครับ มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมอีกไหมครับ เชิญครับ 

- ไม่มี   - 

ไม่มีแล้วนะครับ ถ้าไม่มีส าหรับวันนี้การประชุมสภาเทศบาลสมัยวิสามัญ สมัยที่ 2 ประจ าปี       
พ.ศ.2562 ก็หมดวาระลงเท่านี้ ผมขอขอบคุณ นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร สมาชิกสภา
เทศบาล เลขานุการสภาเทศบาล หัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมขอปิดการ
ประชุม สวัสดีครับ 

 

ปิดประชุมเวลา 10.00 น. 
                                                    ปฏิภาณ เสนะคุณ       ผู้บันทึกรายงานการประชุม 

(นายปฏิภาณ  เสนะคุณ) 
เลขานุการสภาเทศบาลเมืองทุ่งสง 

 
 
 
 


